
 
COMPTE-RENDU  DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 29 SEPTEMBRE 2015 

 Etaient présents 

Brigitte BONNEL, Guy ODE, Martine HERVOCHE, Nathalie PECNARD, Marie-Claude PEDEL, 

 Marie-Claude RIOCREUX, Erick THUILLIER,  

Etaient excusées 

Eliane BOUDON, Geneviève BUISSON 

1-  ANIMATION AU  CENTRE DE LOISIRS VALADON (16 juillet  2015) 

La soirée s’est très bien passée. Les enfants, animateurs et parents étaient très contents de son 
déroulement et de notre prestation. Tout le monde a beaucoup participé. 

 Les musiciens et les danseurs ont également pris beaucoup de plaisir à animer ce moment. 

Nous serions ravis de renouveler ce type d’animation. 

2- ASSOCIATIONS EN FETE ( 12 septembre 2015) 

L’ensemble de la journée a été gâché par la météo mais la nouvelle formule était intéressante. 
Nous étions bien placés et le thème de couleur était sympa. 

Nous n’avons pas pu nous produire sur scène mais nous avons pu danser devant notre stand car 
il n’y avait pas beaucoup de monde dans les allées. Même si c’était sympa de danser dans l’allée, 

ce serait bien d’avoir une solution de repli à l’intérieur. 

Nous avons eu deux nouvelles adhésions (danseuses) plus 2 anciens adhérents qui reviennent 
(une musicienne et une danseuse). 

 

3-  « VOUS AVEZ DU TALENT CELTIQUE » A LA MEDIATHEQUE ANATOLE FRANCE DE 
TRAPPES (10 octobre 2015) 

Nous nous produirons à 14h30 et notre présentation durera 30 minutes. 

Il y aura 9 musiciens et 5 couples de danseurs. 

Nous serons habillés en rouge et noir. 

4- BAL A LIMOURS (7 novembre 2015) 

Erick se charge d’envoyer le programme à Anne-Marie.  

Notre horaire de passage n’est pas encore défini mais Erick va essayer de voir pour que nous ne 
passions pas en fin de soirée à l’heure où il y a moins de monde. 

5- TELETHON (5 et 6 décembre 2015) 

Il y a pour l’instant une incertitude quant à l’organisation du Téléthon à Guyancourt. L’association 
G2MG vient seulement de reprendre contact avec les associations. 

S’il a lieu, nous sommes prêts à participer au spectacle du samedi soir et à organiser un bal le 
dimanche. Pour celui-ci, nous proposerions une scène ouverte et nous inviterions l’ALG. 

 

 



6- STAGE DE DANSES EN COUPLES (23 janvier 2016) 
 

Ce stage aura lieu l’après-midi. 
Le même jour, en soirée, un bal folk est organisé à l’Estaminet à Magny les Hameaux. Nous 

proposerons cette sortie à nos adhérents. Si nous constituons un groupe de 10, l’entrée sera à 4 euros. 
Nathalie enverra un doodle rapidement pour savoir qui peut être intéressé par cette soirée. Il faudra 

préciser que la réservation de chacun ne pourra être prise en compte qu’avec le règlement des 4 euros.  
 

7- BAL DE LA SAINT PATRICK (12 mars 2016) 
 

Il y aura un stage l’après-midi de 15h à 17h30. Nous demanderons à Anne-Marie Pascal de l’animer. 
Après le stage, nous proposerons une auberge espagnole pour les calibeurdains et pour les personnes 

inscrites au stage et qui souhaitent rester au bal. 
Nous enchainerons avec le bal vers 20h. Nous essayerons de trouver un autre groupe pour partager la 

scène avec nos musiciens et leur permettre ainsi de se reposer : Balivernes ou Folk O’ Tec ? 
Si nous ne trouvons pas de groupe, Brigitte propose de présenter 2 danses irlandaises country. 

Nous demanderons une licence pour pouvoir vendre de la bière. 
 

8- BAL DE L’EUROPE (28 mai 2016) 
 

Nous proposerons au groupe La Cascade de partager la scène avec nous. 
 

9- RECRUTEMENT 
 

En juillet, nous avions parlé de recruter des musiciens mais il semble que cela ne soit plus nécessaire. 
 

Par contre, nous sommes toujours à la recherche d’un animateur chants pour remplacer Thierry 
Lecerf lorsqu’il repartira en Normandie en janvier. 

Pour l’instant, nous n’avons trouvé personne. Pendant la journée « Associations en fête », nous avons 
déposé une demande au stand bénévolat. 

Brigitte se propose d’aller déposer une annonce à La Batterie, au conservatoire des arts et dans les 
petites annonces du journal de Montigny.  

 
10- DIVERS 

 
 Nous proposons d’organiser une soirée au restaurant avant le départ de Thierry  pour le 

remercier de son investissement au sein de l’association. 
Tous les adhérents seront conviés mais chacun paiera sa part. Par contre, Thierry sera invité 

par l’association. 
 

 Nous envisageons l’achat de micros. 
 

 Nous envisageons de prendre contact avec la maison de retraite de Guyancourt pour leur 
proposer une animation. 

 

 

 
 

Le prochain CA aura lieu le 23 novembre 2015  à 20h30 chez Erick. 
 


